

欢迎您来到水利部网站! 2022年11月3日 星期四

水利部邮箱用户名

请输入密码

登录

EN | 繁 | 无障碍阅读



中华人民共和国水利部

Ministry of Water Resources of the People's Republic of China

水利易 SQU

欢迎使用水利部智能搜索



确定



机构·

新闻·

政务·

党风廉政

服务·

互动·

数据·

水知识·

监督举报

首页 > 新闻 > 司局直属

新闻

- ▶ 时政要闻
- ▶ 水利要闻
- ▶ 新闻发布会
- ▶ 司局直属**
- ▶ 地方水事
- ▶ 媒体之声
- ▶ 专题报道
- ▶ 网上展厅
- ▶ 视频库

黄河水利委员会党组深入学习贯彻党的二十大精神

2022-10-26 16:31 来源：水利部网站

【字体： 大 中 小】



本站讯 10月25日，黄河水利委员会党组书记祖雷鸣主持召开党组会议，在18日党组会学习习近平总书记代表第十九届中央委员会所作的报告基础上，进一步深入学习党的二十大精神和习近平总书记在党的二十大闭幕会上的重要讲话精神，学习党的二十届一中全会精神，研究部署黄河水利委员会系统学习宣传贯彻落实工作。黄河水利委员会党组副书记、副主任苏茂林，党组成员、副主任薛松贵、牛玉国，党组成员、总工程师李文学，党组成员、纪检组组长孙高振，党组成员、副主任周海燕参加会议，副主任徐雪红列席会议。

会议指出，党的二十大是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会，在党和国家发展进程中具有极其重大的里程碑意义，必将对全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴，对夺取中国特色社会主义新胜利发挥十分重要的指导和保证作用，必将激发全党全国各族人民新的伟大奋斗创造新的历史伟业。党的二十大选举产生了新一届中央委员会和新一届中央纪律检查委员会，二十届一中全会选举产生了以习近平同志为核心的新一届中央领导集体，为夺取中国特色社会主义新胜利提供了坚强保证。习近平总书记代表第十九届中央委员会所作的报告，是党和人民智慧的结晶，是党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领，是马克思主义的纲领性文献，为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南。大会通过的十九届中央纪律检查委员会工作报告，阐明了深化全面从严治党、深入推进新时代党的建设新的伟大工程对全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的极端重要性，揭示了以党的自我革命引领社会革命的重大意义。大会通过的党章修正案，把党的十九大以来习近平新时代中国特色社会主义思想新发展写入党章，体现了党的理论创新、实践创新、制度创新成果。

会议强调，要全面准确、系统完整学习贯彻党的二十大精神，切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。要准确把握“两个确立”的重大政治成果，进一步提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚定不移在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要准确把握过去五年工作和新时代十年伟大变革在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上的重大里程碑意义。要准确把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论，坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法，坚持人民至上，坚持自信自立，坚持守正创新，坚持问题导向，坚持系统观念，坚持胸怀天下，始终做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实实践者。要准确把握以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务，心怀“国之大者”，自觉站位党和国家事业发展大局，牢牢把握中国式现代化的中国特色和本质要求，坚持五个方面的重大原则，以务实举措加快推进新阶段黄河流域水利高质量发展，为中华民族伟大复兴贡献黄河力量。要准确把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，落实新时代党的建设总要求，持之以恒推进全面从严治党，锲而不舍落实中央八项规定精神，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，建设德才兼备、忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍。要准确把握团结奋斗的时代要求，紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，弘扬伟大建党精神，坚定历史自信，增强历史主动，走好新的赶考之路。

会议要求，要凝心聚力推进党的二十大重大战略部署落地落实。要教育引导全河广大党员更加自觉地学习党章、尊崇党章、贯彻党章、维护党章，把新时代党的建设总要求落实到黄河保护治理全过程各方面。要深入贯彻落实习近平总书记“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”治水思路和关于黄河保护治理重要讲话指示批示精神，坚持以人民为中心的发展思想，加快推进黄河流域水利高质量发展，统筹解决好人民急难愁盼的黄河水安全、水资源、水生态、水环境问题。坚持统筹发展和安全，完善流域防洪减灾和水沙调控体系，牢牢守住水旱灾害防御底线。坚持人与自然和谐共生，牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念，把水资源作为最大的刚性约束，全方位贯彻“四水四定”原则，统筹推进山水林田湖草沙一体化保护和系统治理。坚持实施创新驱动发展战略，推进数字孪生黄河、数字孪生流域、数字孪生水网、数字孪生工程建设。坚持完善体制机制法治，强化流域统一规划、统一治理、统一调度、统一管理，不断提升黄河保护治理管理能力和水平，维护黄河健康生命，让黄河成为造福人民的幸福河。要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，加强组织领导，周密安排部署，创新方式方法，迅速掀起宣传贯彻热潮，引领全河干部职工奋进新征程、创造新伟业。

作者： 责编： 杨柳

扫一扫在手机端打开当前页面

[访问量统计](#) | [排行榜](#) | [网站声明](#) | [网站地图](#)

京ICP备14010557号 ©中华人民共和国水利部版权所有 主办：水利部办公厅 承办：水利部信息中心
水利部总机：010-63202114 网站联系电话：010-63202558 地址：北京市西城区白广路二条2号
政府网站标识码：bm20000001 京公网安备11040102700040号 投稿信箱：webmaster@mwr.gov.cn

 政府网站
 找错

水利部官网